



Velký jednací sál Zastupitelstva hl. m. Prahy (Mariánské náměstí 2, Praha 1) bude v pondělí 19. září 2016 místem konání semináře **CHYTRÁ A ČISTÁ MOBILITA VELKOMĚST**. Proběhne v rámci programu SMART CITY 2016 u příležitosti Evropského týdne mobility.

„Praha by měla být v rámci České republiky jednoznačným lídrem v oblasti rozvoje smart technologií a čisté mobility. Není žádné tajemství, že je hlavní město obrovsky zatíženo tranzitní dopravou a všem konsekvencemi, což snižuje kvalitu života Pražanů. Musíme proto hledat cesty ke zlepšení. Vedle urychlené výstavby potřebné infrastruktury, zejména Městského a Pražského okruhu, rozvoje MHD a cyklistické dopravy, je tou cestou právě využívání moderních technologií, alternativních pohonů apod. To, co zatím může někomu připadat jako sci-fi, bude za pár let běžnou součástí našeho života, ale musíme na tom již nyní tvrdě pracovat a veřejně o tom debatovat,“ uvedl náměstek primátorky pro dopravu, sport a volná čas Petr Dolínek (ČSSD).

Program:

14:00: 1. blok: Čistá mobilita Prahy a velkoměst ČR představí mj. státní programy pro podporu využívání vozidel na alternativní pohon, aktuální informace o rozvoji elektromobility v pražské hromadné dopravě, nebo železnici jako ekologickou alternativu dopravy v centrech velkoměst. **Předseda:** Petr Dolínek, náměstek primátorky hl. m. Prahy a místopředseda Komise pro rozvoj konceptu Smart Cities v hl. m. Praze

16:00: 2. blok: Programy a technologie pro podporu čisté mobility seznámí návštěvníky akce například se změnami na trhu motorových paliv, které dávají šanci pro rychlý nástup ekologických alternativ. Progresivní technologie pro bezemisní veřejnou dopravu pak představí na konkrétních příkladech zástupci tuzemských i zahraničních vývojářů, konstruktérů, výrobců i provozovatelů dopravních prostředků.

Předseda: prof. Dr. Ing. Miroslav Svítek, dr. h. c., děkan FD ČVUT v Praze a prezident Czech Smart City Cluster

Vstup pro veřejnost je po registraci volný!

TOP EXPO CZ, Jana Masaryka 28, 120 00 Praha 2, IČ 28473311, DIČ CZ 28473311

marketing@top-expo.cz, sekretariat@top-expo.cz, +420 246 032 771 , +420 725 405 055

Více informací vč. on-line registrace najdete na stránkách organizátora, společnosti TOP EXPO CZ,
www.top-expo.cz
(www.top-expo.cz/smart-city/smart-city-2016/cm-prahy-2016)

KONFERENCE JE POŘÁDÁNA VE SPOLUPRÁCI S:



ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ
FAKULTA DOPRAVNÍ



ORGANIZÁTOR:



Veškeré informace vč. přihlášek najdete na stránkách

Kontakt pro tisk: Ing. Martin Dostoupil, marketing@top-expo.cz, +420 723 950 992